

Перед открытием театрального сезона

БОЛЬШЕ ХОРОШИХ СПЕКТАКЛЕЙ

СЕГОДНЯ Драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской открывает свой 19-й сезон. В беседе с нашим корреспондентом директор театра В. В. Мойковский сказал:

— В прошлом театральном сезоне мы показали 6 новых спектаклей: пьесу Л. Митрофанова «Сибирская новелла», инсценировку романа Л. Н. Толстого «Воскресение», лирическую комедию Р. Назарова «Случайные встречи», драму О. Берггольц «Рожденья в Ленинграде», комедию А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева «Дикарка» и драму И. Дворецкого «Большое волнение».

Сейчас вся работа театра идет под знаком подготовки к XXII съезду нашей партии. Ведь хочется в такой радостный, светлый праздник порадовать наших зрителей новыми, хорошими спектаклями, поделиться с ними своими мыслями и чувствами.

Сегодня мы открываем новый сезон премьерой И. Дворецкого «Большое волнение». Это произведение — о трудовом героизме, о любви, о том, как в трудной борьбе с пошлостью и цинизмом, с мещанством и потребительским отношением к жизни победу одерживает простой советский человек — великий гражданин нашей эпохи, человек большого сердца и благородства. Крупные характеры, возможность поговорить со зрителем о самом главном — о коммунистическом отношении к жизни — вот что привлекло театр в новой пьесе Дворецкого.

В дни работы XXII съезда КПСС мы покажем инсценировку широко известного романа ленинградского писателя Д. Гранина «После свадьбы». Этот спектакль ставит главный режиссер театра М. В. Сулимов, художник — И. С. Белицкий, композитор — В. И. Котев. В этом сезоне мы покажем также музыкальную драму А. Лоуренса «Вестсайдская история», инсценировку романа

Ч. Диккенса «Посмертные записки Пиквикского клуба». Кроме этого, для нашего театра пишет пьесу «Дождливое лето» ленинградский драматург Ю. Принцев. Молодые петрозаводские драматурги П. Борисков и И. Панькин передали нам свою новую пьесу «Над нами звезды». Обещали нам свои новые пьесы О. Берггольц, А. Вейцлер и А. Мишарин и молодой ленинградский драматург А. Буров.